
 
 
 
 

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO 
UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO 

CENTRO MULTIDISCIPLINAR DE PAU DOS FERROS 
NÚCLEO DOCENTE ESTRUTURANTE DO CURSO DE ENGENHARIA DE SOFTWARE 

ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2019 NO NÚCLEO         
DOCENTE ESTRUTURANTE DO CURSO DE     
ENGENHARIA DE SOFTWARE DO CENTRO     
MULTIDISCIPLINAR DE PAU DOS FERROS DA      
UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO. 

Aos oito dias de agosto de dois mil e dezenove, às dezessete horas e trinta e oito minutos, na sala                    
três do bloco B da Universidade Federal Rural do Semi-Árido do Centro Multidisciplinar de Pau               
dos Ferros, reuniu-se sob a presidência do professor Felipe Torres Leite, o Núcleo Docente              
Estruturante do Curso de Engenharia de Software. Estiveram presentes os seguintes           
representantes docentes: Pedro Thiago Valério de Souza e Jarbele Cássia da Silva Coutinho.             
Ausência justificada do professor Vinícius Samuel Valério de Souza, que manifestou sua saída             
do corpo de membros deste NDE. PAUTA: Primeiro Ponto Apreciação de Programa Geral de              
Componente Curricular - Tópicos Especiais em Sistemas Computacionais I; Segundo Ponto           
Outros Informes. Constatado o quórum o Presidente, professor Felipe Torres Leite saúda a             
todos, passa a ler a pauta e a coloca em discussão. A pauta é aprovada sem alteração, por                  
unanimidade e sem abstenções. Depois é informado que o professor Vinícius não faz mais parte               
do NDE. A justificativa de falta foi aprovada por unanimidade e sem abstenções. No primeiro               
ponto o professor Felipe expôs o Programa Geral de Componente Curricular (PGCC) de             
Tópicos Especiais em Sistemas Computacionais I solicitado na segunda reunião ordinária de            
2019 do NDE. Os professores Pedro e Jarbele opinaram que esta disciplina é interessante e de                
contexto atual. O professor Pedro propôs que o PGCC seja levado para o colegiado com a                
ressalva de verificar a disponibilidade de títulos na biblioteca do campus da bibliografia presente              
no documento e se na ementa não existe conteúdo repetido com o componente curricular              
obrigatório Banco de Dados. A proposta foi aprovada por unanimidade e sem abstenções. No              
segundo ponto outros informes são discutidos. O professor Felipe informou que a eleição para              
composição de novo membro do colegiado do curso está em andamento e será concluída ainda               
no presente semestre. O professor Felipe disse que irá aguardar a nova composição do colegiado               
para sugerir a indicação de novos membros para o NDE, agora com a saída de dois membros da                  
composição emitida pela portaria atual. Não tendo mais nada a ser tratado, o professor Felipe               
Torres Leite agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a reunião. E eu, Jarbele               
Cássia da Silva Coutinho, Secretária Ad Hoc, lavro a presente ata, que dato e assino, após ser                 
lida, aprovada e assinada pelo Presidente e os demais docentes do NDE do Curso de Engenharia                
de Software do Centro Multidisciplinar de Pau dos Ferros da UFERSA.  
 
Presidente: Felipe Torres Leite ____________________________________________________ 
Representantes Docentes:  
Pedro Thiago Valério de Souza ____________________________________________________ 
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Secretário(a) ad hoc: ___________________________________________________________ 
 
Pau dos Ferros/RN, quinta-feira, oito de agosto de dois mil e dezenove (08/08/2019). 
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